

## Mariborska nadškofija za zdaj rešena finančnih skrbi

RA SLOVENIJA 1, 30.01.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.43

Finančno ohromljena mariborska nadškofija se je, kot kaže, izognila stečaju. Z bančniki naj bi se dogovorila o reprogramiranju 26 milijonov evrov dolga in v zameno zastavila svoje premoženje. Nadškofija naj bi po dogovoru ta znesek vrnila v prihodnjih 5 letih in ob tem plačala še 8 milijonov evrov obresti. Nosilca te finančne operacije naj bi bila avstrijska banka Sparkasse. Prispevk Toneta Petelinška.

TONE PETELINŠEK: Odgovornih v mariborski nadškofiji za kakšne podrobnejše informacije, ki jih je sicer objavil današnji Dnevnik, danes ni bilo moč dobiti, je pa pred nekaj dnevi za naš radio apostolski administrator nadškofije dr. Stanislav Lipovšek, sicer tudi celjski škof, tak relativno ugoden razplet tudi napovedal.

DR. STANISLAV LIPOVŠEK: Zdi se, da so stvari že toliko dozorele, da se je nekako situacija, kot se reče umirila in izkanalizirala in tako, da jaz osebno vsaj pričakujem zelo ugodno rešitev.

PETELINŠEK: Od omenjenih 26 milijonov jih je škofija uporabila le osem kot direktno jamstvo za poplačilo finančne zavoženosti obeh cerkvenih holdingov Zvona Ena in Dva. 18 milijonov je uporabila za izvedbo lastnih infrastrukturnih projektov, predvsem za obnovo kompleksa stavb na Vrbanski in to naj bi jo neposredno pripeljalo na rob stečaja. Celotna finančna cerkvena polomija, skoraj pol milijarde evrov neporavnanih posojil prenesenih na Slabo banko in nekaj deset tisoč opeharjenih **malih delničarjev**, vse to je močno omajalo ugled katoliške cerkve. Zahtevna streznitev in priložnost za novo, pravi škof Lipovšek.

DR. LIPOVŠEK: Se zdi, da bo to velika šola in je že, da bomo iz tega izšli prečiščeni, drugačni in se bolj orientirali na to kar je seveda za cerkev bistvenega. Tu smo vsi malo nasedli tem pač trendom, ki so bili prisotni ob teh spremembah kot se reče in seveda žal smo bili malo premalo čuječi.

PETELINŠEK: Zahtevno delo čaka novega mariborskega nadškofa, katerega imenovanje zdaj kmalu pričakujejo.